



**PREGÃO PRESENCIAL INTERNACIONAL Nº 0001/2018**

**VIAGENS – FOCEM**

**ESCLARECIMENTOS – 04/06/2018**

**Questionamento 8.** O pregão em referência também será regido pela Lei Complementar nº 123, de 14 de dezembro de 2006?

**Resposta 8.** Vide itens 7.9.1, 7.9.2 e seus subitens.

**Questionamento 9.** A licitante poderá oferecer valores diferentes para a taxa de agenciamento para cada item ou o valor tem que ser linear?

**Resposta 9.** Os valores unitários por transação são independentes entre si.

**André Santa Rita Pereira**  
Pregoeiro